EXAMEN 32 EVALUACION DE MATEMATICAS DE 3° DE E.S.O

GRUPO: FECHA: i/é//ﬂg/f ALUMNO:

Sabiendo que los segmentos BC y DE son paralelos, di por qué son
semejantes los trlangulos ABC 'y ADE , y halla su razén de semejanza sus
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7. Hallalas coordenadas de los extremos del segmento de extremos A(5,-1)y
B(1,-4) resultante de aplicarle la simetria de eje y=0 y a continuacién la
traslacion de vector t=(—9,—-2) .Representa en los ejes.
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3. Considera un prisma recto de base rectangular ( ortoedro )
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a) Cuenta las aristas, vértices y caras, y comprueba que verifica la formula de
Euler suuis - |2 carws =6 ctU=a+T

wevlices = 8 Pk £ulor €43 S+E 5 52 peors
b) Calcula su drea y su volumen sabiendo que la altura es 6 cmy la base tiene
de lados 76 cmy 12 cm
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4. Marca en el mapa de abajo los puntos de coordenadas
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5. Los resultados de una encuesta sobre el nt’Jmero de visitas al médico en el
altimo mes son

Visitas 0 1 2 3 4 5
Frec.Abs. 7 6 3 1 2 1 .
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